



Sat za planetu Zemlju / Earth Hour

„Skini se s plastike, navuci se na prirodu!“

#CONNECT2EARTH

30. mart/ožujak 2019. godine

Sat za planetu Zemlju počeo se obilježavati kao simbolični događaj gašenja svjetla u Sidneju 2007. godine, a trenutno je ovaj događaj podržan u više od 180 zemalja širom svijeta. Najpoznatije svjetske znamenitosti poput Eiffelovog tornja, rimskog Coloseuma ili londonskog Big Bena, gašenjem javne i dekorativne rasvjete ponovno će utonuti u mrak. **Bosna i Hercegovina** se u obilježavanje Sata za planetu Zemlju uključila 2011. godine, a u prošloj godini mrakom je bilo prekriveno dvadesetak gradova.

WWF-ova inicijativa Sat za planetu Zemlju uz ovogodišnju temu „Skini se s plastike, navuci se na prirodu“, u noći 30. marta/ožujka će i ovaj put ujediniti stanovnike planete Zemlje u namjeri da daju svoj doprinos očuvanju planete Zemlje. U vremenu u kojem živimo naša planeta je suočena s dvostrukim izazovom klimatskih promjena i smanjenja biološke raznolikosti, a Sat za planetu kao najveći svjetski pokret za očuvanje Zemlje je usmjeren na učešće pojedinaca, kompanija i vlada u zajedničkom pronalasku rješenja potrebnih za izgradnju održive budućnosti. WWF u okviru svoje inicijative poziva sve pojedince, gradove i institucije da se uključe u akciju gašenjem svjetla. Ove godine WWF Adria ukazuje također i na važnost svoga projekta „Ne plastici“ (http://www.wwfadria.org/ne_plastici/) kroz koji se teži ka uspostavljanju globalnog sporazuma o spriječavanju zagađenja mora plastikom.

„Jedan sat koji provodimo u mraku trebao bi poslužiti kao podsjetnik da moramo osigurati održivu budućnost našeg planeta. Priroda nam je od vitalne važnosti, ona podupire naš ekonomski napredak i razvoj, naše zdravlje, blagostanje i opstanak. Ali mi guramo planet do granica i priroda je ozbiljno ugrožena“, ističe **Petra Boić Petrač, voditeljica inicijative u WWF Adriji**. „Plastična kriza koju smo uzrokovali velika je prijetnja opstanku naših mora i zbog toga se moramo zajedno izboriti za bolju budućnost bez plastike. Ovaj Sat za planet Zemlju idealna je prilika za stvaranje nezaustavljivog pokreta za prirodu i za donošenje odluka koje će utjecati na bolje sutra.“

Više informacija o ovogodišnjim aktivnostima, pričama pojedinaca i njihovim inicijativama za planetu Zemlju je dostupno na www.earthhour.org, kao i službeni video: https://www.youtube.com/watch?time_continue=2&v=wQ6S-pkbgB0.

